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Εκδρομή για του Αγ. Πνεύματος 

 

4 ΗΜΕΡΕΣ 
Ταξίδι στα Δυτικά παράλια του Ευξείνου Πόντου 

  
ΒΑΡΝΑ – Κωστάντζα & Περίχωρα Χρυσή Αμμουδιά 

 

Καλιάκρα, Κρουνοί(Μπαλτσίκ), Αλμπένα, σπηλιά Αγίου Ανδρέα, φρούριο Τροπαίου, Αγχίαλος, 

Μεσημβρία, Πύργος 

Αναχώρηση 29 Μαΐου 2026 
 

1η Μέρα: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29-05-2026   ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ – ΧΡΥΣΗ ΑΜΜΟΥΔΙΑ 
 Αναχώρηση ώρα 09:00 το πρωί από το ζαχαροπλαστείο Ζησάκης. Είσοδος στην Βουλγαρία. Δια 

μέσου Σβίλεγκραντ, Τοπόλοβγκραντ (Καβακλί) θα διασχίσουμε μια όμορφη φυσική διαδρομή 
τις ήπιες πλαγιές της Στράντζας και θα φτάσουμε στη Μαύρη Θάλασσα στην πόλη του 
Πύργου (Burgas). Ελεύθερος χρόνος εδώ για γεύμα ατομικά και βόλτα στην πανέμορφη 

παραλιακή ζώνη της πόλης. Στη συνέχεια αναχώρηση για τον προορισμό μας δια μέσου 
Βάρνας. Άφιξη τακτοποίηση στα δωμάτια του ξενοδοχείου μας στην υπέροχη Χρυσή 

Αμμουδιά. Ξεκούραση. Το βράδυ δείπνο σε μπουφέ, βόλτα στην εκπληκτικά όμορφη 
παραλία,  που την κατατάσσει στην πιο όμορφη & οργανωμένη παραλία της χώρας. 
Διανυκτέρευση. 

 
 
 

2η Μέρα: ΣΑΒΒΑΤΟ 30-05-2026  ΚΑΛΙΑΚΡΑ - ΜΠΑΛΤΣΙΚ – ΑΛMΠΕΝΑ   
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση στις 09:00 για τη χερσόνησο της Καλιάκρας 
(Βιότοπος & μουσείο, υποχρεωτικά πληρωμή εισόδου 3 λέβα). Ο αρχαιότερος ναυτικός 
οικισμός χρονολογείτε από τον 4ο αιώνα π.Χ, όταν η περιοχή κατοικήθηκε από τη Θρακική 

φυλή των Τίριδων και η οποία έδωσε στην περιοχή το αρχικό όνομα Τίρισις. Στη συνέχεια, 
επίσκεψη στο Μπαλτσίκ, την Ελληνική Διονυσόπολη ή Κρουνούς,  όπου και περιήγηση 

στους καταπληκτικούς κήπους και το πανέμορφο περίπτερο της Ρουμανικής βασιλικής 
οικογένειας. Συνεχίζουμε για το υπέροχο τουριστικό θέρετρο της Αλμπένας, όπου και γεύμα 
ατομικά το μεσημέρι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος για ξεκούραση. Δείπνο νωρίς το 

βράδυ στο ξενοδοχείο μας. Βόλτα με το πούλμαν στον πεζόδρομο και την υπέροχη 
παραλιακή ζώνη της Βάρνας ως τις 23:30. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 
 

3η Μέρα: ΚΥΡΙΑΚΗ 31-05-2026   ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ  ΚΩNΣΤΑΝΤΖΑ  
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση στις 08.15 (μη ξεχάσετε τις ταυτότητες). Δια 
μέσου Ντόμπριτς και συνόρων Βάμα Ντόμπρομιρ, θα επισκεφτούμε στο Adamclisi το 

μοναστήρι του Αγίου  Ανδρέα και τη σπηλιά όπου διέμεινε ο Άγιος κατά τον Ευαγγελισμό της 
Δοβρουτσάς. Συνεχίζουμε για το οχυρό του τροπαίου Αυτοκράτορα Τραϊανού, με το 

επιβλητικό μνημείου της νίκης επί των Δακών. Άφιξη στο πανέμορφο τουριστικό θέρετρο της 
Ρουμανίας την Κωστάντζα. Πόλη εξορίας του Λατίνου Συγκλητικού και ποιητή Οβίδιου. 
Μικρή περιήγηση στο ιστορικό κέντρο με τα πόδια και ελεύθερος χρόνος για γεύμα ατομικά. 


